



SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

## ROĐENDAN BIOSKOPA CINEPLEXX DELTA CITY

**Ulaznice već u prodaji!**

Podgorica, 1.11.2018 - Bioskop **Cineplexx Delta City** slavi svoj **7. rođendan** i poziva vas na zajedničko druženje **u utorak, 6. novembra sa početkom od 12 časova!**

Sve ljubitelje sedme umjetnosti očekuje bogat bioskopski repertoar i **specijalna cijena karte od 2,00€** za sve 2D i 3D filmove.

Rođendansko slavlje bioskopa Cineplexx Delta City svim posjetiocima donosi najaktuelnije filmove, pa će se tog dana na repertoaru naći: trenutno najpopularniji sprski film **“Južni vjetar”**, sa Milošem Bikovićem, Draganom Bjelogrićem i Nebošem Glogovcem u glavnim ulogama, koji je za samo 7 dana u Srbiji pogledalo preko 100 000 gledalaca, zatim **„Boemska rapsodija“**, biografski film koji slavi grupu **Queen**, njihovu muziku i izvanrednog frontmena Fredija Merkurija, koji je prkošenjem i razbijanjem stereotipa postao jedan od najobožavanijih zabavljača na planeti.

Ljubitelji dobre akcije moći će da pogledaju novo ostvarenje **“Milja 22”** sa Markom Volbergom i Džonom Malkovičem u glavnim ulogama. Planetarno popularan film **“Zvijezda je rođena”** sa Lejdi Gagom i Bredlijem Kuperom takođe će se naći na repertoaru tog dana, kao i horor **“Noć vještica”**. Za one koji još uvijek nisu pogledali Toma Hardija u ulozi **Venoma** rođendan je prava prilika, a film će biti prikazan i u 2D i u 3D verziji.

Komedija **“Džoni Inšliš”** sa neprevaziđenim Roanom Etkinsonom obogatiće rođendansku ponudu, kao i novi film najpopularnijeg francuskog glumca Omara Saja **“Policajac iz Belvila”**.

Najmlađi posjetioci moći će da uživaju u animiranim avanturama **“Fantastično putovanje u Oz”**, **“Tajne avanture mačaka”** i **“Kondorito: Avantura u svemiru”**, sinhornizovanim na naš jezik.

Ulaznice se nalaze u prodaji i dostupne su na blagajnama bioskopa Cineplexx Delta City.

### **Kontakt osoba za medije:**

Olivera Bračanović

CINEPLEXX MNE

Mob: 068/882-003

E-mail: [olivera.bracanovic@cinplexx.me](mailto:olivera.bracanovic@cinplexx.me)

